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DUPPS - Društvo urbanistov in 

prostorskih planerjev Slovenije 

Karlovška 3, 1000 Ljubljana 

društvo.dupps1@gmail.com 

http://www.dupps.si 

 

Datum: 5. 6. 2023 

ZAPISNIK OBČNEGA ZBORA 

 

rednega občnega zbora Društva urbanistov in prostorskih planerjev Slovenije (v nadaljevanju: 

DUPPS), opravljenega dne 11. 5. 2023, s pričetkom ob 17.30 in z zaključkom ob 19.00 uri. Redni 

občni zbor DUPPS je bil opravljen v Svečani dvorani Fakultete za gradbeništvo in geodezijo v 

Ljubljani, ki je bil pravočasno napovedan z osebnimi vabili, vabilo pa je bilo objavljeno tudi na 

spletni strani DUPPS. 

Prisotni na občnem zboru (skupno 16  članov): 

dr. Alma Zavodnik Lamovšek, Anita Kranjc, Katarina Konda, Manca Jug, dr. Lilijana Jankovič 

Grobelšek, Aljaž Lepšina, Petra Orozel, dr. Mojca Šašek Divjak, Angelca Rus, mag. Miran Gajšek, 

Maja Brusnjak Hrastar, dr. Anton Prosen, Tatjana Marn, dr. Andrej Pogačnik, Martina Lipnik, dr. 

Gregor Čok.  

Na občnem zboru, ki ga je sklicala in do točke 3 vodila predsednica DUPPS dr. Alma Zavodnik 

Lamovšek, od te točke dalje pa predsednica delovnega predsedstva dr. Mojca Šašek Divjak, so bile 

obravnavane naslednje točke dnevnega reda: 

1. Otvoritev občnega zbora, pozdrav predsednice DUPPS 

2. Ugotovitev sklepčnosti 

3. Ugotovitev kandidatov za delovno predsedstvo in izvolitev delovnega predsedstva  

4. Predstavitev predloga dnevnega reda občnega zbora, razprava in glasovanje o tem predlogu 

5. Poročila o delu organov društva in o zaključenem računu društva 

6. Volitve v organe društva 

- izvolitev volilne komisije 

- ugotovitev kandidatov za predsednika/ice DUPPS, predstavitev kandidatov in njihovih 

programov dela za obdobje 2023-2025, razprava o predloženih programih in izvolitev 

predsednika/ice DUPPS ter izglasovanje programa dela DUPPS 
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- ugotovitev kandidatov za člane izvršnega odbora DUPPS 

- ugotovitev kandidatov za člane nadzornega odbora DUPPS 

- ugotovitev kandidatov za člane častnega razsodišča DUPPS 

- volitve in razglasitev rezultatov volitev za predsednika/ico DUPPS, člane izvršnega odbora 

DUPPS, člane nadzornega odbora DUPPS in člane častnega razsodišča DUPPS 

7. Obravnava in sprejem prenovljenega statuta DUPPS 

8. Razno - predlogi in pobude članov  

9. Zaključek zbora članov z druženjem 

 

V zvezi z obravnavanimi točkami dnevnega reda, je bilo obrazloženo in sklenjeno naslednje:  

 

Add 1 in 2 

Predsednica DUPPS dr. Alma Zavodnik Lamovšek je ob 17.00 uri, ob kateri je bil predviden pričetek 

občnega zbora ugotovila, da je na občnem zboru prisotnih manj kot polovica članov, in da zato 

občni zbor, glede na določbo drugega odstavka 14. člena statuta DUPPS, ni sklepčen. Zato je v 

skladu z določbo tretjega odstavka 14. člena statuta DUPPS, zasedanje odložila za 30 minut. Ob 17. 

30 uri, je predsednica ugotovila, da je prisotnih 16 članov DUPPS, kar je glede na navedeno določbo 

pomenilo, da je občni zbor sklepčen. Po tej ugotovitvi je razglasila pričetek občnega zbora in 

pozdravila vse prisotne.  

 

Add 3 

Predsednica DUPPS dr. Alma Zavodnik Lamovšek je, v skladu z določbo 15. člena statuta DUPPS, 

predlagala izvolitev delovnega predsedstva občnega zbora v sestavi dr. Mojca Šašek Divjak kot 

predsedujoča, Martina Lipnik kot zapisnikarica, in dr. Gregor Čok ter Aljaž Lepšina kot overovatelja 

zapisnika. Predlog je dala na javno glasovanje. Po zaključku javnega glasovanja je dr. Alma Zavodnik 

Lamovšek ugotovila, da je občni zbor z javnim glasovanjem sprejel sklep št. 1, ki se glasi: 

Izvoljeno je delovno predsedstvo občnega zbora DUPPS v sestavi dr. Mojca Šašek Divjak kot 

predsedujoča, Martina Lipnik kot zapisnikar, in dr. Gregor Čok ter Aljaž Lepšina kot 

overovatelja zapisnika. 

 

Add 4 

Predsedujoča delovnega predsedstva dr. Mojca Šašek Divjak je prisotne seznanila s predlogom 

dnevnega reda, kot je zapisan na vabilu na redni občni zbor DUPPS z dne 14. 2. 2023. Po seznanitvi 

je prisotne pozvala k obravnavi tega predloga in k podaji pripomb ter predlogov za spremembe in 

dopolnitve dnevnega reda. Ker nihče ni imel pripomb ter predlogov za spremembe in dopolnitve 
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dnevnega reda, je dr. Mojca Šašek Divjak prisotnim predlagala sprejem dnevnega reda, kot je 

zapisan na vabilu, ter predlog dala na javno glasovanje. Po zaključku javnega glasovanja je 

ugotovila, da je občni zbor z javnim glasovanjem sprejel sklep št. 2, ki se glasi: 

Predlog dnevnega reda, kot je zapisan na vabilu na redni občni zbor DUPPS z dne 14. 2. 2023, 

se sprejme kot dnevni red občnega zbora DUPPS na dan 11. 5. 2023. 

 

Add 5 

Po sprejetju dnevnega reda je predsedujoča delovnega predsedstva dr. Mojca Šašek Divjak pozvala 

k predstavitvi poročil o delu organov DUPPS in o zaključnem računu. 

Predsednica DUPPS dr. Alma Zavodnik Lamovšek je poročala o delu izvršnega odbora DUPPS (v 

nadaljevanju: IO DUPPS) v preteklem mandatnem obdobju (2021-2023) ter opisala dejavnosti v 

tem obdobju. Kot večji aktivnosti društva sta bili omenjeni Nagrada Maks Fabiani ter Sedlarjevo 

srečanje. Poleg tega je društvo imelo v preteklem mandatnem obdobju zelo veliko dela, z 

organizacijo okroglih miz in predavanj. Poleg spletne strani je bila aktivirana tudi FB stran, na kateri 

se objavljajo vse društvene novice in novice povezane z dejavnostjo društva. Prišlo je tudi do 

posodobitve izstavljanja računov oz. potrdil o plačani članarini ter s tem do ažurnega vodenja 

aktivnih članov DUPPS. S povečanjem društvenih aktivnosti, je bilo v preteklem mandatu 

podvojeno tudi članstvo DUPPS, ki sedaj šteje preko 100 aktivnih članov. Predsednica je poudarila, 

da nas Ministrstvo za naravne vire in prostor (v nadaljevanju MNVP, prej Ministrstvo za okolje in 

prostor - MOP) ni finančno podprl pri Nagradi Maks Fabiani. Predsednica je pohvalila tudi nove 

članice – študentke, ki so prevzele administrativna dela.  

Povedala je, da ima DUPPS status NVO, ki deluje v javnem interesu na področju prostora in kulture. 

Predstavljeno je bilo finančno poročilo društva za celotno mandatno obdobje 2021-2023 (finančni 

dokumenti so bili v prilogi k vabilu na občni zbor DUPPS): 

Prihodki DUPPS:  
- Članarina: v letu 2021 je bila zaradi pandemije covid 19 znižana, v letu 2022 pase je vrnila na 

prejšnjo vrednost  
- sofinanciranje državnih organov (Ministrstva za kulturo v letih 2021 in 2022) in lokalne 

skupnosti (Mestna občina Ljubljana, v letu 2022) za realizacijo delovnega programa,  
- kotizacije za 32. Sedlarjevo srečanje:  v letu 2021 je bila zaradi pandemije covid 19 znižana, v 

letu 2022 pa je bilo izvedeno dvodnevno 33. Sedlarjevo srečanje, zato je bila kotizacija 
prilagojena višjim stroškom izvedbe dogodka, 

- kotizacije za 8. nagrado Maks Fabiani,   
- donacij podpornih članov zaradi pandemije ni bilo, prav tako ne v letu 2022, zato pa smo v obeh 

letih dobili del dohodnine, ki jo posamezniki lahko namenijo posameznim organizacijam.  
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Odhodki DUPPS:  
- mesečno plačevanje stroškov za društveni prostor na Karlovški 3 v Ljubljani,  
- stroški povezani z organizacijo zgoraj naštetih dogodkov,  
- plačilo spletne strani in domene dupps.si,  
- članarina ECTP-CEU (evropsko združenje urbanističnih in prostorskih planerjev: https://ectp-

ceu.eu/),  
- delovanje članov Izvršnega in Nadzornega odbora je prostovoljno in brezplačno, po sklepu 

Izvršnega odbora pa se za daljše poti za prihod na sestanke, priprave in otvoritve razstav in 
podobno, poravnajo potni stroški,  

- v letu 2022 smo pridobili administrativno pomoč, za katero stroške plačujemo preko 
študentskega servisa, 

- drugo.  
 
V l. 2021 in 2022 so prihodki pokrivali odhodke, bilanca je pozitivna. Po izteku dvoletnega mandata 
ima društvo na računu 15.102,40 eur, kar je 1.388,36 eur več kot ob zaključku leta 2021.  
 

Predsednica je poudarila, da so vsi člani organov DUPPS (izvršni odbor, nadzorni odbor, častno 

razsodišče) v zadnjem mandatu prizadevno in uspešno delali, zato se je lepo zahvalila vsem za 

sodelovanje.  

Po predstavitvi poročila predsednice DUPPS je gospod Miran Gajšek pohvalil delo IO DUPPS ter 

predsednice dr. Alme Zavodnik Lamovšek. 

Sledilo je poročilo nadzornega odbora dr. Antona Prosena, kjer je bilo pojasnjeno, da društvo 

uspešno opravlja svoje delo, ter da ni bilo ugotovljenih nepravilnosti. Prav tako je dr. Prosen izrazil 

zahvalo predsednici društva za uspešno vodenje DUPPS v preteklem mandatnem obdobju. 

Ugotovljeno je bilo, da predsednica korektno opravlja svoje delo, da je društvo pridobilo več 

denarja kot v prejšnjih letih in veliko število novih članov, kar je v veliki meri zasluga predsednice 

in ostalih članov.   

Po zaključku javnega glasovanja je predsedujoča dr. Mojca Šašek Divjak ugotovila, da je občni zbor 

brez pripomb, z javnim glasovanjem, soglasno sprejel sklep št. 3, ki se glasi: 

Sprejmejo se poročila o delu organov DUPPS za obdobje od zadnjega občnega zbora za 

mandatno obdobje 2021- 2023 in zaključni račun DUPPS za leti 2021 in 2022. 

 

Add 6 

Predsedujoča delovnega predsedstva dr. Mojca Šašek Divjak je prisotne seznanila, da je 

dosedanjim članom vodstva DUPPS potekel mandat, in da je zato potrebno izvoliti novo vodstvo 

oz. nove člane organov DUPPS. Dr. Mojca Šašek Divjak je dala na glasovanje razrešitev dosedanje 

ekipe. Ugotovila je, da je občni zbor z javnim glasovanjem sprejel sklep št. 4, ki se glasi:  
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Razrešijo se dosedanja predsednica in člani organov. 

Povedala je, da je za izvedbo volitev predsednika DUPPS, članov IO DUPPS, članov NO (nadzorni 

odbor) DUPPS in članov častnega razsodišča DUPPS po določbi 15. člena statuta DUPPS potrebno 

izvoliti tričlansko volilno komisijo. V to komisijo so bile predlagane Manca Jug, Katarina Konda ter 

Tatjana Marn. Ker ni bilo pripomb, je dr. Mojca Šašek Divjak predlog dala na javno glasovanje. Po 

zaključku javnega glasovanja je dr. Mojca Šašek Divjak ugotovila, da je občni zbor z javnim 

glasovanjem sprejel sklep št. 5, ki se glasi: 

Za člane volilne komisije se izvolijo Manca Jug, Katarina Konda ter Tatjana Marn.  

Nato je predsedujoča delovnega predsedstva dr. Mojca Šašek Divjak pregledala kandidatno listo 

za predsednika in organe DUPPS in ugotovila, da za predsednico DUPPS ponovno in kot edina 

kandidatka kandidira dr. Alma Zavodnik Lamovšek, za člane IO DUPPS Anita Kranjc, Katarina Konda, 

Manca Jug, dr. Lilijana Jankovič Grobelšek, Aljaž Lepšina  ter Petra Orozel, za člane NO DUPPS dr. 

Mojca Šašek Divjak, Angelca Rus ter mag. Miran Gajšek in za člane častnega razsodišča DUPPS Maja 

Brusnjak Hrastar, Anton Prosen, Tatjana Marn ter dr. Andrej Pogačnik in Martina Lipnik. 

 

Pred volitvami je kandidatka za predsednico DUPPS dr. Alma Zavodnik Lamovšek občnemu zboru 

predstavila svoj program dela za naslednje mandatno obdobje, kar je obveznost iz prvega odstavka 

31. člena statuta DUPPS, po katerem mora kandidat za predsednika DUPPS občnemu zboru DUPPS 

predložiti program dela za naslednje mandatno obdobje. Pisni program je predložila že pred 

občnim zborom in ga je torej lahko vsakdo prebral, zato je ob predstavitvi posebej izpostavila le, 

da je pomembno nadaljevati delo društva, potrebna je prenova Statuta Nagrade Maks Fabiani ter 

nagrado razširiti tudi v mednarodni prostor. Napovedala je tudi pripravo pravilnika o priznanjih in 

nagradah DUPPS, ki se bodo podeljevala posebej angažiranim in zaslužnim članom društva.  

Po predstavitvi je predsedujoča dr. Mojca Šašek Divjak odprla razpravo o programu dela.  

Najprej se je k besedi javil Miran Gajšek ter povedal nekaj o ustanovitvi Nagrade Maks Fabiani 

(NMF), ki so jo ustanovili DUPPS, Ustanova Maks Fabiani in Občina Komen v sodelovanju z MK in 

MOP ter o nominaciji nagrajenih projektov za evropsko nagrado ECTP (European Council of Spatial 

Planners) s strani DUPPS. Do sedaj smo že trikrat dobili eno od nagrad, ki jih podeljuje ECTP. Dr. 

Alma Zavodnik Lamovšek je pripomnila, da bi lahko kandidiral kdorkoli za to nagrado. Dr. Mojca 

Šašek Divjak je odgovorila, da ima kandidatura podana s strani društva večjo težo, žal pa so se 

podelitve nagrad ECTP ob pandemiji covida 19 zaustavile. Poudarila je tudi, da se ji zdi članstvo v 

ECTP pomembno tudi zaradi drugih aktivnosti ECTP in zaradi povezovanja z drugimi evropskimi 

planerji. Glede podelitve NMF in istočasno izvedene razstave pa je poudarila, da je za ta dogodek 

smiselno obdržati kvalitetno lokacijo na gradu Štanjel. 

Druge razprave ni bilo, zato so sledile volitve za predsednico društva, člane IO, člane NO ter člane 

častnega razsodišča. Na občnem zboru je bilo prisotnih 16 oseb, od katerih so imele nekatere s 

seboj tudi pooblastila ostalih članov, ki na samem zboru niso mogli biti fizično prisotni. Teh 

pooblastil  je bilo 12, torej skupno 28 glasov.  
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Po zaključku volitev je Tatjana Marn v imenu volilne komisije ugotovila, da je za novo predsednico 

DUPPS izvoljena dr. Alma Zavodnik Lamovšek (s 27 glasovi) ter ji za izvolitev čestitala.  

Glede članov IO DUPPS je ugotovila, da so izvoljeni Anita Kranjc (28 glasov), Katarina Konda (26 

glasov), Manca Jug (28 glasov), Lilijana Jankovič Grobelšek (26 glasov), Aljaž Lepšina (28 glasov) ter 

Petra Orozel (28 glasov). Glasovanja za IO se ni nihče vzdržal ali bil proti.  

Glede članov NO DUPPS je ugotovila, da bili vsi predlagani 100 % izvoljeni, vsak po 28 glasov, torej 

dr. Mojca Šašek Divjak, Angelca Rus ter mag. Miran Gajšek. Za člane Častnega razsodišča so bili 

izvoljeni Maja Brusnjak Hrastar (28 glasov), dr. Anton Prosen (27 glasov), Tatjana Marn (28 glasov) 

ter dr. Andrej Pogačnik (27 glasov) in Martina Lipnik (27 glasov).  

Po seznanitvi z rezultati volitev je predsedujoča delovnega predsedstva dr. Mojca Šašek Divjak 

prisotnim predlagala sprejem ugotovitev volilne komisije in predlog dala na javno glasovanje. Po 

zaključku javnega glasovanja je dr. Mojca Šašek Divjak ugotovila, da je občni zbor z javnim 

glasovanjem sprejel sklep št. 6, ki se glasi: 

Ugotavlja se, da so izvoljeni: 

− za predsednico DUPPS: dr. Alma Zavodnik Lamovšek 

− za člane izvršnega odbora DUPPS: 

− Anita Kranjc, 

− Katarina Konda, 

− Manca Jug, 

− dr. Lilijana Jankovič Grobelšek, 

− Aljaž Lepšina, 

− Petra Orozel 

− za člane nadzornega odbora DUPPS: 

− dr. Mojca Šašek Divjak, 

− Angelca Rus, 

− mag. Miran Gajšek 

− za člane častnega razsodišča DUPPS: 

− Maja Brusnjak Hrastar, 

− dr. Anton Prosen, 

− Tatjana Marn, 

− dr. Andrej Pogačnik, 

− Martina Lipnik.  
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Add 7 

Člani DUPPS so skupaj z vabilom na občni zbor dobili v gradivu tudi predlog prenovljenega Statua 

DUPPS. Predsednica dr. Alma Zavodnik Lamovšek je v nadaljevanju občnega zbora povedala, da je 

posodobitev določil Statuta nujno potrebna, predvsem zaradi uskladitve z veljavno zakonodajo na 

področju organizacije in delovanja društev in posodobitve zaradi uvajanja novih tehnologij. 

Vsebinsko so dodani členi glede uvedbe društvenih nagrad in priznanj, kar bo podlaga za sprejem 

ustreznega pravilnika DUPPS. Hkrati se je uredila tudi struktura Statuta, ki je zaradi uvedbe 

naslovov poglavij sedaj bolj pregleden. Razprave o predlaganem prenovljenem Statutu DUPPS ni 

bilo. Občni zbor je nato z javnim glasovanjem sprejel sklep št. 6, ki se glasi: 

Sprejeme se prenovljen Statut DUPPS.  

 

Add 8 

V okviru točke Razno se je nova predsednica DUPPS dr. Alma Zavodnik Lamovšek zahvalila za 

zaupanje, povedala, da računa ne samo na izvoljene, ampak na vse člane DUPPS. Upa, da bo na 

okroglih mizah, na Sedlarjevem srečanju, naslednjem občnem zboru in na splošno na druženjih 

vedno več zainteresiranih, in da bo s tem moč stroke prodrla tudi globlje v družbo. 

Sledila je razprava, ki jo je začel dr. Andrej Pogačnik, v kateri je dal pobudo za razpravo glede 

opredelitev DUPPS do aktualnih prostorskih problemov ter načina oblikovanja stališč društva o teh 

problemih za posredovanje javnosti. Odgovor na komentar je podala dr. Alma Zavodnik Lamovšek 

in sicer, da je to kompleksen postopek, ki pa časovno ni vedno možen. Sledil je odgovor dr. 

Pogačnika, da mora včasih DUPPS nastopati samostojno z lastno doktrino, ne samo v navezi z 

drugimi. Predlaga, da se lahko mnenje društva digitalno podkrepi z uvedbo glasovanja o stališčih, 

ker imajo različni člani lahko različna stališča. Dr. Mojca Šašek Divjak je nato podala predlog, da naj 

dr. Andrej Pogačnik pripravi pisni predlog o temi oblikovanja stališč DUPPS do aktualnih prostorskih 

problemov, ki ga bo nato obravnaval IO DUPPS ter se do njega opredelil. Sledila bo širša razprava 

med člani DUPPS. Prav tako velja za komunikacijo društva z javnostjo, kjer bi člani posredovali 

predlog na IO, ki bo potem oblikoval stališče.  

Predsednica dr. Alma Zavodnik Lamovšek je nato opozorila, da zavihek za mnenja članov na spletni 

strani DUUPS že obstaja, vendar ga je treba le še aktivirati.  

Poudarek v razpravi je bil tudi je na heterogenosti članov društva ter različnosti strok. Mag. Miran 

Gajšek je to le še potrdil in povedal, da smo člani v ECTP tudi zaradi strokovne heterogenosti. 

Dodaja, da naj bi bil tudi IO DUPPS dovolj heterogen.  

Za konec je mag. Miran Gajšek omenil še 70 - letnico praznovanja društva, ki se približuje in kjer bi 

pripravili pregled vsega dela DUPPS. Želi opomniti, da je zelo pomembno tudi nadaljnje 

sodelovanje z ECTP, kjer smo že člani. S strani prisotnih je bil podan predlog, da naj bi Miran Gajšek 

prevzel organizacijo za prireditev ob 70 letnici DUPPS, ki je bil sprejet z odobravanjem.  
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Add 9 

Predsedujoča dr. Mojca Šašek Divjak je ob 19.00 uri zaključila občni zbor. 

 

Zapisnikar Martina Lipnik                 Predsedujoča delovnega predsedstva  

              dr. Mojca Šašek Divjak 

  

 

 

Overovatelj zapisnika doc. dr. Gregor Čok                          Overovatelj zapisnika Aljaž Lepšina 

 

 


